
óÅÍÉÎÁÒ 89 ÚÁÄÁÞ �Ï ÇÉ�ÅÒÂÏÌÉÞÅÓËÏÊ ÇÅÅÏÍÅÔÒÉÉ × ÍÏÄÅÌÉ ðÕÁÎËÁÒÅ(ÌÅË�ÉÑ Ï ÒÁÄÕÇÁÈ 22 ÍÁÒÔÁ)ïÔ×ÅÔÙ É ÒÅÛÅÎÉÑ ÍÏÖÎÏ �ÏÓÍÏÔÒÅÔØ × ÕÞÅÂÎÉËÅ ëÉÓÅÌÅ×Á"çÅÏÍÅÔÒÉÑ ÄÌÑ ÓÔÁÒÛÉÈ ËÌÁÓÓÏ× ÇÉÍÎÁÚÉÉ" (ÉÚÄÁÎÉÅ 1893 ÇÏÄÁ)1. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÄÒÏÂÎÏ-ÌÉÎÅÊÎÙÅ �ÒÅÏÂÒÁÚÏ×ÁÎÉÑ ×ÅÒÈÎÅÊ �ÏÌÕ�ÌÏÓËÏÓÔÉ Ó ÍÅÔÒÉËÏÊ ðÕ-ÁÎËÁÒÅ ËÏÎÆÏÒÍÎÙ, Ô.Å. ÓÏÈÒÁÎÑÀÔ Å×ËÌÉÄÏ×Ù ÕÇÌÙ.2�. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÇÒÕ��Á SL(2; R), ÄÅÊÓÔ×ÕÀÝÁÑ ÄÒÏÂÎÏ-ÌÉÎÅÊÎÙÍÉ �ÒÅÏÂÒÁÚÏ×ÁÎÉÑÍÉ×ÅÒÈÎÅÊ �ÏÌÕ�ÌÏÓËÏÓÔÉ Ó ÍÅÔÒÉËÏÊ ðÕÁÎËÁÒÅ, ÅÓÔØ �ÏÌÎÁÑ ÇÒÕ��Á ÓÏÈÒÁÎÑÀÝÉÈ ÏÒÉÅÎÔÁ�ÉÀÉÚÏÍÅÔÒÉÊ ÍÏÄÅÌÉ. òÁÄÕÇÉ3. îÁÊÔÉ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ ÍÅÖÄÕ ÔÏÞËÁÍÉ i É 4i. îÁÊÔÉ ÓÅÒÅÄÉÎÕ ÏÔÒÅÚËÁ Ó ËÏÎ�ÁÍÉ × ÜÔÉÈÔÏÞËÁÈ É ÎÁÒÉÓÏ×ÁÔØ çí�, ÒÁ×ÎÏÕÄÁÌÅÎÎÙÈ ÏÔ ÜÔÉÈ ÔÏÞÅË.4. îÁÊÔÉ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ ÏÔ ÔÏÞËÉ z = 1 + i ÄÏ �ÒÑÍÏÊ x = 5.5. îÁÊÔÉ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ ÍÅÖÄÕ �ÒÑÍÙÍÉ x = 3 É x = 5.å×ËÌÉÄÏ× ÄÉÓË, ËÁÓÁÀÝÉÊÓÑ ×ÅÝÅÓÔ×ÅÎÎÏÊ ÏÓÉ É ÌÅÖÁÝÉÊ × ×ÅÒÈÎÅÊ �ÏÌÕ�ÌÏÓËÏÓÔÉ, ÎÁÚÙ-×ÁÅÔÓÑ ÏÒÉÛÁÒÏÍ, Á ÅÇÏ ÇÒÁÎÉ�Á { ÏÒÉ�ÉËÌÏÍ. �ÏÞËÁ ËÁÓÁÎÉÑ ÎÁÚÙ×ÁÅÔÓÑ �ÅÎÔÒÏÍ ÏÒÉÛÁÒÁ, ÁÅ×ËÌÉÄÏ× ÄÉÁÍÅÔÒ ÄÉÓËÁ ÎÁÚÙ×ÁÅÔÓÑ ×ÙÓÏÔÏÊ (=×ÙÓÏÔÅ ÏÒÉ�ÉËÌÁ).òÁÄÕÇÉ, ÏÒÉÛÁÒÙ É ÏÒÉ�ÉËÌÙðÕÓÔØ O(p=q), p; q 2 Z, (p; q) = 1, ÏÂÏÚÎÁÞÁÅÔ ÏÒÉ�ÉËÌ ×ÙÓÏÔÙ 1=q2 Ó �ÅÎÔÒÏÍ × ÔÏÞËÅ p=q(ÏÒÉ�ÉËÌ æÏÒÄÁ).6. îÁÊÔÉ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ ÏÔ ÔÏÞËÉ i ÄÏ ÏÒÉ�ÉËÌÁ O(3=5).7. ÷ÙÞÉÓÌÉÔØ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ ÍÅÖÄÕ ÏÒÉ�ÉËÌÁÍÉ O(3=5) É O(8=11).8. ëÏÎÅÞÎÁ ÉÌÉ ÂÅÓËÏÎÅÞÎÁ ÇÉ�ÅÒÂÏÌÉÞÅÓËÁÑ �ÌÏÝÁÄØ ÏÒÉÛÁÒÁ?9. äÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ ÏÒÉÛÁÒÙ, ÏÇÒÁÎÉÞÅÎÎÙÅ ÏÒÉ�ÉËÌÁÍÉ æÏÒÄÁ, ÎÅ ÉÍÅÀÔ ÏÂÝÉÈ ×ÎÕÔÒÅÎÎÉÈÔÏÞÅË. ÷ ËÁËÏÍ ÓÌÕÞÁÅ ÏÎÉ ËÁÓÁÀÔÓÑ?


